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? KAQCC



3anaua 1

[lepecTaHOBKA
N3 TPEX 3NIEMEHTOB

PeweHue:
ABB:; BAB: ABb; BAB: BBA; BBA
Omeem: 6 criocobos
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[lepecTaHOBKN

Habopbl, oTnnyarowmecs gpyr oT
Aapyra nopsanKkomM pacrnorsioXXeHus B
HUX 3JfIeMEeHTOB, COCTaBJIeHHbIe U3

BCeX 3/1IeMEeHTOB AaHHOro
MHOXeCTBa



3agava 2

AHHa, bopuc, Buktop u NannHa nobexanu Ha
nepemMeHe K TEHHUCHOMY CTOJS1y, 3a KOTOPbIM YXXe
wna urpa. CKornbkumMmn cnocodbamm oHM MoryT
3aHATb ovepeb AN Urpbl B TEHHUC 7



[lpaBuUNoO yMHOXeHuA

Ecnu 1-bin aneMeHT MOXHO BbIOpaTh N,
crnocobamm,

3aTem 2-ou BbIOpaTb n, cnocobamu us
OCTaBLUMXCH,

3aTem 3-un BbIOpaTb n, cnocobamu n3
OCTaBLUMXCSH

U T.A4., TO YUCNO CrocoOOB BbIOOPA IFIEMEHTOB
paBHO



PelLlueHune

Ouyepeab

1 — nroboun n3 yerBepbiX — 4 cnocoba

2 — nrodoun n3 ocrtaBLUMXCA Tpoux — 3 cnocoda
3 — NoO6ON U3 oCTaBLUMXCA OBOUX — 2 crnocoba

4 — nocnegHuu - 1 cnoco6
Bcero 4-3:-2-1=24 cnocoba



dakTopuarn
1-2-3-4=4

nNl=1-2-3-...-n
51=1-2-3-4-5
131 11! -12-13
11! 11!

=12 -13 =156



Yucao Bcex nepecraHOBOK
MHO>KeCTBa 113 N 91€MEeHTOB

n'=1-2-3-...:n



3apaua 3

CKOIMbKO pasnnyHbIX NATU3HAYHbIX YnCen,
BCE LiMdopbl KOTOPbLIX pa3sfnyHbl, MOXXHO
3anucatb ¢ nomowbio ungpp 0, 1, 2, 3,4 ?

P, =5!= 120 — BCero 4yuncen

P4 = 4| = 24 — Kkonn4yecTBO 4Yncen ¢ 1-oun
umdppoun 0O

P5 — P4 = 06
OTBeT: 96 4ncen.
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Pa3smelwleHus

? KAQCC



3agaya 1

PazmMeLlleHus
N3 TPEX ANIEMEHTOB NO ABa

PeweHue:
Ab; BA; AB; BA; bB; Bb
Omeem: 6 cnocoboe




Pa3mMelleHns 13 n 3511eMeHTOB No K

MHOX€eCTBO,
cocTosilee U3 k anemeHTOB,
B3ATbIX B ornpeaerieHHOM nopsake
U3 JaHHbIX N 3JYIeMEeHTOB.

Pa3meLlleHus otnnyaroTcsa nmbo coctaBom, nNMoo
NOPSAAKOM PacnosioKeHus.
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Yycno pasmeLlleHnn




3agaya 1

Tpu apyra — AHTOH, Bopuc n Buktop — npuobpenu
nBa buneta Ha yTOONbHLIM MaTy Ha 1-0e n 2-oe
MecTa nepBoro paga. CKonbko y OApy3en ecTb
BapuUaHTOB 3aHATb 3TN ABa MecTa Ha CTaAuOHE?

PeweHue:

2 _ 3 _ 123
A3_(3—2)!_ 1 =6

Omeem: 6 criocobos




3anava 2

CKONbKO Tpex3Ha4vHbIX Yncen, Bce LUndpsbl
KOTOPbIX pa3rnyHbl, MOXHO 3anucaTb C
nomowlbto undpp 0, 1, 2, 3,4 ?

3 51 21345
Ag = (5=3) 21 60
o 4l 2134
Ay = (4-2)! 21 12
60 — 12 =48

OTBeT: 48 yucen.




CoyeTaHus



Jdasauga 1

Co4yeTaHug
N3 TPex aS1IEMEHTOB MO [Ba

Criocob peweHusi — nepebop 803MOXXHbIX 8apuaHmMos
1) Aub
2) AnB
3) buB

Omeem: 3 sapuaHma
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Co4yeTaHume n3 n anemeHToB no K -

MHOXXECTBO,
cocTaBfieHHoe 13 k anemMmeHTOoB,
BbIOPAHHbIX U3 JaHHbIX N 3N1IEMEHTOB

CoueTaHunsa oTnn4aroTCca Apyr OT Apyra COCTaBOM.
[lopsagoK 3Ha4YeHns He UMeET.



Uncno coyetaHnm s n anemeHToB no k



3agaya 1

Tpu gpyra — AHTOH, Bopuc n Bukrtop — npnoobpenu aBa
ouneta Ha hpyTOONbLHLIN MaTy. CKONbKO cyLecTByeT

pa3Nn4YHbIX BapuaHTOB noceweHna pyToonbHOro marya
Ans Tpoux apysen?

i 3! 213
C3 — —
21(3—2)! 2!

=3

Omeem: 3 eapuaHma




3agaya 1

Tpl/l APy forsmoes Do e Do '"")I/I06peﬂl/| ABa ounerta

Ha QYT 2 ) - 2 YET pasfnNyHbIX
BapuaH C3 PZ - A

3 T4a Ans Tpomx

opysen’

2 _ 3! =2!-3=3
> 213-2)! 2!

42 3! _1-2-3_6
> 3=2! 1

p,=21=2







3agada 2

Mo cnucky B 9 knacce 15 aeBoyvek n 13 manb4YUKOB.
Hy>XHO BblAennUTb rpynny U3 Tpex 4yerioBek Ans
nocelweHns 3aboneBLllero ogHoknaccHuka. CKonbKumm
cnocobamMu 3TO MOXHO cAaenaTtb, €Cnu B rpynne
OOJMXHbI ObITL 1 AeBOYKa U 2 manbyuka ?

ANroputm peLleHus 3agadu:
Bbi6op 1 aeBo4ku n3 15
Bbi6op 2 manb4ymnkoB U3 12
OOwee KonnyecTBo BbLIOOPOB




[lpaBUNO yMHOXeHuUsA

e Ecnu cywecTtByeT

N BapuaHTOB BblIOOpa NepBoOro afieMeHTa
N ONA KaXaoro N3 HUX ecTb

M BapMaHTOB BbIOOPOB BTOPOro 35IeMEeHTa,
TO BCEro cyuiecTtByeTt

N - M pa3fiInyHbIX Nap ¢ BbIOpaHHbLIMU
nepBbIM U BTOPbIM 3JfIEMEHTaMM.




15!

1) Cis = 11 (15— 1)!

12!
2) Ci, =

14!-15

2012 = 2)!
3) 15 - 66 = 990

OTBeT: 990
cnocoboB

14!
101-11-12

1-2-10!

= 15

= 66



XKenaro
ycnexoB!

[lonosa M.A.
MOY «COLL Ne 23» r. BOpKYThI



